
  

 

 4.7  
 

04 140 A COLTELLO INTERO ONE KNIFE 

 CON CUCHILLA ENTERA MIT EINZEL-ZAHN 

 

 

 

 

  

Quattro 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Articolo Z D B XX 

04 140 1250100 XX 4 125 100 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250120 XX 4 125 120 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250130 XX 4 125 130 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250150 XX 4 125 150 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250180 XX 4 125 180 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250190 XX 4 125 190 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250200 XX 4 125 200 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250220 XX 4 125 220 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250230 XX 4 125 230 30-31,75-35-40-50 

04 140 1250240 XX 4 125 240 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400100 XX 4 140 100 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400120 XX 4 140 120 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400130 XX 4 140 130 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400150 XX 4 140 150 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400180 XX 4 140 180 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400190 XX 4 140 190 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400200 XX 4 140 200 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400220 XX 4 140 220 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400230 XX 4 140 230 30-31,75-35-40-50 

04 140 1400240 XX 4 140 240 30-31,75-35-40-50 

FRESA PER PIALLARE 

CON INSERTI REGI-
STRABILI 

Fresa per piallare con in-
serti registrabili raggiati 
(raggi da 3 a 8mm) 
montat i  sui  support i 
(art . 10 101) scorrevoli 
su 4 cave. Oltre ai taglienti 
sagomati raggiati è possi-
bile montare spigolatori a 
45°, settori dentati (art. 
06 118) e rompigoccia 
(art. 06 100 7710259). 
Taglienti in HSS disponibili 
su richiesta. 
Utensile caratterizzato da 

un'estrema flessibilità d'uti-

lizzo e particolarmente a-

datto all'uso su scorniciatri-

ce 

PLANING HEAD WITH AD-

JUSTABLE INSERTS 

Planing head with ad-

justable inserts, radiuses 

from 3mm to 8mm, 45 de-

gree chamfer, knives (art. 

06 118) and grooving 

knives (art. 06 100 

7710259) are all availa-

ble. This is a very flexible 

tool for use on spindle 

moulders and four sided 

planers 

 



  

 

 4.8  
 

04 140 A COLTELLO INTERO ONE KNIFE 

 CON CUCHILLA ENTERA MIT EINZEL-ZAHN 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ricambi / Spare parts  
Codice Descrizione Dimensione  

06 104 7710672 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 100x13,6x1,8  

10 122 0303120                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 100 mm  

06 104 7710673 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 120x13,6x1,8  

10 122 0303120 
 

TASSELLO / WEDGE - HM 120 mm  

06 104 7710674 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 130x13,6x1,8  

10 122 0303130                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 130 mm  

06 104 7710675 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 150x13,6x1,8  

10 122 0303150                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 150 mm  

06 104 7710677 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 180x13,6x1,8  

10 122 0303180                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 180 mm  

06 104 7710680 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 190x13,6x1,8  

10 122 0303190                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 190 mm  

06 104 7710678 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 200x13,6x1,8  

10 122 0303200 
 

TASSELLO / WEDGE - HM 200 mm  

06 104 7710687 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 220x13,6x1,8  

10 122 0303220                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 220 mm  

06 104 7710679 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 230x13,6x1,8  

10 122 0303230                  
 

TASSELLO / WEDGE - HM 230 mm  

06 104 7710686 
 

TAGLIENTE / KNIFE - HM 240x13,6x1,8  

10 122 0303240 
 

TASSELLO / WEDGE - HM 240 mm  

08 101 0518620 
 

VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm  

  
RICAMBI BLOCCHETTI REGISTRABILI 

 
 

10 101 9916605 
 

SUPP.REG.COLT / ADJ.SUPPORT KNIFE Sx  

08 101 0510620 
 

VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm  

06 101 9916606 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R3  

06 101 9916607 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R4  

06 101 9916608 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R5  

06 101 9916609 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R6  

06 101 9916610 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R7  

06 101 9916611 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R8  

06 101 9922800 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R10  

08 101 0516406 
 

VITE INCISORE / SCREW SPUR M4x6 mm  

06 101 9918482 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 (45°)  

10 101 9816605 
 

SUPP.REG.COLT / ADJ.SUPPORT KNIFE Dx  

08 101 0510620 
 

VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm  

06 101 9816606 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R3  

06 101 9816607 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R4  

06 101 9816608 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R5  

06 101 9816609 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R6  

06 101 9816610 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R7  

06 101 9816611 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R8  

06 101 9822800 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 R10  

06 101 9818482 
 

TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 (45°)  

08 101 0516406 
 

VITE  TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm  

  
VARIANTE OPZIONALE 

 
 

06 100 7710259 
 

ROMPIGOCCIA 7x16x22 mm  

08 101 0503509 
 

VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm  

10 101 0402359 
 

SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm  

08 101 0510620 
 

VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm  

FRESA PARA CEPILLADO 

CON INSERTOS 

REGULABLES 

Fresa para cepillar con 
insertos regulables para 
radios (radios desde 3 
a 8 mm) monada 
sobre soporte  regula-
ble (art. 10 101). Hay 
otras cuchillas perfiladas 
que es posible montar, 
achaflanadores a 45° , 
sectores dentados (ar t .  
06 118) y rompef i -
bras (06 100  7710259). 
Herramienta caracteriza-

da por su extrema flexi-

bilidad en la utilización y 

particularmente adaptada 

al uso de molduradoras y 

cepilladoras de dos, tres y 

cuatro caras 

HOBELKOPF MIT 

VESTELL-BAREN EIN-

SÄTZEN 

Hobelkopf mit verstellba-

ren Radius-Einsätzen 

(Radien von 3 bis 8 mm) 

auf verstellbare Halter 

(Art. 10 101) montiert. 

Neben den radius-
profilierten Messern 
können auch 45° Kan-
tenbrecher, Zahn-
Segmente (Art. 06 118) 
und Nut-Messern (Art. 06 
100 7710259) eingesetzt 
werden. Dieser Hobelkopf 
hat eine extreme Einsatz-
flexibilität und ist vor allem 
für den Einsatz auf 4-fach 
Hobelmaschinen geeignet 

 


	CAPITULO 4
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_04 Piallare




